

旅游百事通及河南媒体采风团畅游死海

4月20日,受运城盐湖中国死海景区和李家大院的邀请,由河南旅游百事通旅行社组织,联合省内三十余家主流媒体组成的采风团,到以“中国死海”著称的运城盐湖景区和李家大院踩线考察。同时,随着百事通旅行社组织的二百余人的运城盐湖体验团的到来,也标志着河南百事通旅行社运城盐湖景区直通车正式启动。

省内三十余家媒体代表听取了运城盐湖景区负责人对景区的介绍推介,随后亲身体验了运城盐湖3+1套餐(盐水漂浮、黑泥养生、温泉水疗、矿盐理疗)。“世界两个,中国唯一”,众多媒体代表对盐湖景区的独有体验项目赞不绝口,一致认为运城盐湖景区的独特体验项目景观,发展潜力巨大,表现了较强的合作意向。在对运城盐湖景区给予肯定的同时,媒体代表也对景区的发展提出了一些意见和建议,纷纷表示将通过新闻媒介的作用全面宣传与推介运城盐湖景区。21日上午,省会媒体采风团又来了李家大院,走进李家大院,犹如投进吉祥的怀抱,那错落有致、古香古色的传统民居;青砖高墙、棹楔雕吻的巷陌老街;各式各样、精妙绝伦的砖木石雕;千姿百态、无所不备的字画、碑帖;展厅里的创业、经商、善举史等等,既让人大饱眼福,又令人回味无穷。

近年来,运城盐湖景区逐渐加大周边省份的宣传推广力度,与各主流媒体保持了良好的合作关系,今年与河南旅游百事通旅行社建立了战略合作关系,共同开发河南客源市场。此次主流媒体采风活动对于树立运城盐湖景区旅游品牌形象,开拓河南旅游客源市场,将起到极大的促进作用。

王科研

“白云山杯”第九届伏牛山登山节开幕

4月20日上午,由洛阳白云山国家森林公园管理局举办的微电影《我在白云深处等你》开机仪式暨“白云山杯”第九届伏牛山登山节开幕式隆重举行,同时,在白云山景区正式启动“5A嵩县”2013全年免门票活动。本次开机仪式和登山节会是洛阳白云山旅游发展的一次盛会,活动围绕展示嵩县厚重历史文化,展示白云山生态山水主题,着力打造白云山之“人间仙境”、“中国夏都,养生天堂”品牌。为确保活动质量,白云山管理局采取限1000人参加登山活动的组织措施。确保了活动的节俭、科学、有序。

2013年,洛阳白云山作为“5A嵩县”的龙头,以旅游标准化为总抓手,以持续推进旅游

标准化为重点,以创品牌、抓提升为总目标,以狠抓工作落实为手段,不断提升景区的经营、管理、服务水平。2013年是白云山全面贯彻标准和落实卓越绩效管理阶段。截至目前,白云山已完成景区内各宾馆旅游标准化提升改建工作,投资800万元完成玉皇顶停车场星级公厕建设、九龙瀑布-索道下站旅游步道300米、高山森林氧吧及中心管理区至检票站、九龙瀑布停车场、玉皇顶停车场至玉皇顶的亮化等工程建设任务。今年,游客在流连忘返白云山生态美景的同时,还可享受到白云山标准化的旅游服务。

孙隆

游客徜徉春天里 八里沟积极备战黄金周

以“满园芳菲四月天,游客徜徉尽欢颜”来形容游客在八里沟景区采摘到的惬意春天,是最恰当不过的了。五一黄金周即将到来,为了迎接更大的客流高峰,国家AAAA级景区八里沟积极准备,停车场较原来扩大了三分之一,对沿途的山路交通障碍进行了疏通;对景区内所有的景点进行彻底的安全排查,消除安全隐患。并聘请高校旅游系教授对干部员工及经营商户进行了系统的培训,加强了景区工作人员的服务意识,确保游客在景区度过一个美好难忘的五一假期。

很多到过八里沟的游客都说八里沟的每一块石头每一汪清泉里都有风景。她古朴、原始、天然的自然风光,荟萃了太行山水精华,集奇、险、俊、秀、幽于一谷,号称“太行之魂、中华风骨”,被园林专家誉为“亚洲一绝”。

五一游玩八里沟的山山水水,不必携带太阳帽、遮阳伞,带上相机随着自由的心十连拍,满山的绿树红花、清泉飞瀑即是最好的背景墙。



咨询电话:0371-60191178
13721441965

温馨提示:各大车站均可买到郑州到八里沟景区的直达车票

栾川县第七家4A级景区挂牌

4月20日,栾川抱犊寨景区举行了AAAA揭牌仪式。栾川县旅工委主任孙欣欣和三川镇镇长李新波出席了揭牌仪式,这也是省内旅游大县栾川的第七个AAAA级景区。

抱犊寨景区位于伏牛山与熊耳山结合部的三川镇境内,因牧童食灵芝草,抱牛犊飞升登仙的神话故事而得名,因一段惨烈的战事而著名。总观赏面积约21平方公里,主要由望牛岭、抱犊古寨、火神庙三大观赏

区域构成。

其中抱犊寨主要展现的是古寨文化和豫西民俗文化,以旅游观光集影视拍摄为主;寨上明碉暗堡星罗棋布、商户店铺林林总总、刑场牢房血雨腥风、绣楼宅院古朴典雅、寨门城墙坚固陡峭、村姑寨丁川流不息……

望牛岭为原始生态林区,海拔1769米,四季常绿,珍禽奇兽常有出没。春夏时节云雾缭绕,如幻如梦。是避暑、养生、观日出、拍云海的绝佳去处。

八里沟在郑州举办2013年媒体旅行社座谈会

4月20日,八里沟在郑州举办2013年媒体旅行社座谈会,数十家媒体和旅行社代表参会。《孙子兵法》研究专家、北京龙脉集团董事长刘志豪先生从十多年前开始接手创建八里沟景区的设计和建设者的角度讲述八里沟的历史变迁:目前,八里沟市场从过

去省内发展到目前周围十几个省和国内60多个城市,涉外团队(韩团、中国台湾、日本等)日益增多;景区村民年收入达到3.5万元,小轿车100多台;以《孙子兵法》顺天接地、谋形造势、借势而上的理论讲述如何为八里沟造景、开发市场、创造价值。周蕊

尧山大峡谷漂流 五一盛大开漂

五一小长假漂流八折优惠答谢游客厚爱

著名的尧山大峡谷漂流“五一”假期即将开漂!近几年,漂流已经成为备受广大游客青睐的水上娱乐活动。不知不觉中夏天已经离我们越来越近,又要到了漂流的季节。相信有不少人都已经蠢蠢欲动,希望在激流当中欢畅,让清凉的浪花打在身上清爽,漂流过程中忘却城市中的纷繁复杂,卸去工作中的压力与生活的束缚,换来的却是轻松愉悦的心情。

作为距郑州最近、交通最方便、漂流过程最好玩最刺激的漂流景区,尧山大峡谷漂流位于鲁山县尧山镇,沿郑尧高速直达,仅需2个小时,自2007年开漂后,备受漂流爱好者的喜爱,人气陡升。漂流全程长9公里,落差150米,河水清澈,水流量大,过程刺激,让男士一路欢笑,女士一路尖叫,真正做到有惊无险。河道时宽时窄,最宽处达85米,最窄处只有5米,既有急流险滩,又有平湖深潭,是漂流的极品河段。

更值得一提的是,尧山大峡谷漂流附近20公里内旅游景点颇多,可以瞻仰世界第一大佛、登尧山及体验龙潭峡、画眉谷、好运谷的农家乐,还可以到森海湾去玩冲浪,到了那里你才能真正享受到“游山玩水”的乐趣。

尧山大峡谷漂流景区,为答谢广大游客长期对景区的厚爱和支持,在五一小长假期间,到景区游玩的散客朋友们执行八折优惠。好机会不容错过哦,您还在等什么!



景区咨询电话:0375-5786555

0375-5786888

自驾线路:郑尧高速-尧山大峡谷漂流(2小时直达)

